



## 东体竞彩视角



# 乌迪内斯急需拿分争取保级

今天我们选择1场意甲、1场英超和1场法甲比赛进行推荐。

周一006 5月7日 02:45  
意甲 乌迪内斯VS那不勒斯  
推荐:受让球胜

对于两队来说,这是意义完全不同的一场比赛。那不勒斯是为了上届冠军的荣誉而战,而乌迪内斯则是急需取分争取更大的保级可能。

上轮客场逼平博洛尼亚后,乌迪内斯总算结束了5轮不胜。尽管其中包括输给国米、罗马、都灵等强队,但客场1比1战平萨索洛、0比1负于维罗纳,在这两场“保级内战”中成绩不佳让乌迪内斯的保级形势愈发严峻。目前,积29分的他们位列倒数第三,与身前多支球队的积分差距非常小,他们需要做的就是尽快找回胜利感觉。

那不勒斯本赛季表现不佳,目前只排名联赛第九,基本上提前无缘下赛季欧冠。作为上届冠军,13胜11平10

负的联赛成绩显然无法达到预期,球队内部的问题和场上的表现也都让球迷较为担忧。本场比赛市场给出那不勒斯0.5让步,参考客胜数据有小幅提升,考虑到乌迪内斯的压力,建议支持他们在主场至少不败。

周一007 5月7日 03:00  
英超 水晶宫VS曼彻斯特联  
推荐:让球负

这已经是第N次曼联在联赛客场被弱旅让球了,足以看得出来球队本赛季的表现让外界有多么没信心。不过在冲刺欧冠阶段,曼联真的不堪一击吗?

虽然近10场各项赛事曼联只在客场输给了曼城和切尔西,但也只在主场赢下埃弗顿、谢菲联,其间有两次战平利物浦,但也被伯恩利、布伦特福德甚至考文垂这样实力不济的球队逼平。防线上众多的伤员加上攻击端的不给力让曼联在面对任何队伍时似乎都没有把握,尤其是对阵弱队时需要

他们压上进攻,后防线的空虚就会被放大。

水晶宫已经提前完成保级任务,排名第14的他们基本上属于正常发挥。本赛季,他们在主场对阵“BIG6”全败,想要在曼联身上“开荤”显然并不容易。毕竟,曼联如今少赛一场已经被纽卡抢走了第六名的位置,在确定无缘欧冠后,无论是足总杯争取冠军还是联赛争取第六名甚至第五名,对球队来说都非常重要。

此役市场在水晶宫0.25让步和0之间徘徊,参考主胜数据大幅下调,但调整后依然分歧较大,客胜数据虽然在上涨,但稳定在2.80左右,这样的操作手法很容易出现比赛前突然统一调整的情况,曼联在客场取分甚至赢球应该是我们主要的关注点。

周一008 5月7日 03:00  
法甲 里尔VS里昂  
推荐:胜

两队都是法甲的传统强队,本赛

季的发挥相差较大。目前少赛一场落后第二名摩纳哥6分的里尔依然有争夺欧冠名额的希望,而只排名第九的里昂基本上告别了下赛季欧冠。

里尔在之前的欧协联两回合与阿斯顿维拉战平,最后点球大战惜败出局。而在联赛中,他们主场11胜3平1负是法甲最佳战绩,打进29球不算特别突出,但只丢八球是主场丢球最少的。里昂赛季初一度跌入降级区,近期抢分势头明显,才在积分榜上攀升到了第九位。但就像之前提到的,他们更多是为了荣誉而战,且客场7胜1平7负的成绩与里昂的主场也没有可比性。

两队近10次联赛交锋里尔5胜4平1负占优,近20次联赛主场对阵里昂则是9胜8平3负。此役市场给出里尔0.5让步,参考主胜数据在1.90左右,在看好里尔不败的基础上,结合两队的积分形势和里昂赛季客场鲜有平局的战绩特征,建议支持里尔全取3分。 ·李木子·

## 大乐透 第24050期

开奖结果:03 04 14 18 26+07 09		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	7763994
追加	1	6211195
二等奖	165	68402
追加	116	54721
三等奖	178	10000
四等奖	1140	3000
五等奖	17089	300
六等奖	35773	200
七等奖	32273	100
八等奖	839637	15
九等奖	8397637	5

奖池积累数为815223577.79元

## 排列3 第24116期

开奖号码:3 4 8		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	12818	1040
组选3	0	346
组选6	41530	173

## 排列5 第24116期

开奖号码:3 4 8 4 5		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	87	100000

## 上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

## 中国体育彩票客服热线

95086

- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

# 从“屋顶”到“绿茵场” 体彩成就足球梦想

励志欢乐,亦有温暖感动,近日上映的电影《屋顶足球》,讲述了一群大山深处的女孩,因怀揣对足球的热爱,以屋顶为球场,用柚子当球。尽管环境欠佳,但她们为了梦想顽强拼搏,那份炙热与真诚令人动容。

多年来,为了让山区孩子接触到专业的足球装备,拥有优质的足球运动条件和教育课程,各地体彩秉持公益初心,让体彩公益金辐射到广袤乡村,帮助孩子们实现足球梦想。

## 让爱生根:资助建设足球场

江西省武阳镇,位于瑞金市的西南部,属于边远的农村地区,体育基础设施落后。去年9月,武阳镇田径场投入使用后,一举成为镇上的焦点,人口仅数万人的小镇顿时掀起一阵足球热潮。

在体彩公益金的支持下,武阳镇田径场成为瑞金市乡镇中标准最高、设施最全的足球运动健身场地。镇上的孩子在这片场地上练习足球基本技

能、开展足球课后延时课程、组织足球社团和班级联赛等活动,足球水平显著提升。武阳中学足球队,还在市中小学生学习足球比赛中一路过关斩将,荣获亚军。这都得益于450万元体彩公益金的投入,后续还将继续完善场内的运动设施建设,使它覆盖更多的运动项目。

除武阳镇田径场外,体彩公益金在瑞金市还支持建设了其他七块乡村足球场,包括黄柏乡柏村足球场、九堡镇社区七人制足球场等。青草茵茵、暖阳之下,这些场地不仅有孩子们踢球的飒爽英姿,还有村民们锻炼的身影,乡村文体生活变得丰富的同时,也促进了城乡之间的体育交流和经济发展。

## 让爱发芽:为困难学校捐足球器材

为了弥补偏远落后地区体育设施缺乏、体育课程内容单一、体育师资力量落后的情况,“公益体彩 快乐操场”活动载爱前行,去年为河南濮阳市濮

阳县五星乡堆堆明德小学送去了价值2万元的体育器材。

据了解,这所学校在2021年被教育部认定为全国青少年校园足球特色学校。随着学校的发展,现有的体育器材难以满足当下体育运动和教育教学需求。而体彩的捐赠,可以说是“雪中送炭”,极大地改善学校体育器材匮乏的局面。

本次捐赠活动,河南体彩还特别邀请了原女足国家队门将赵丽娜,为孩子们带来了一堂“足球特训课”。

“公益体彩 快乐操场”,活动每一次出发,都承载着满满的爱心和诚意,截至2023年底,全国体彩已投入7532万元,为4162所中小学送去急需的器材和公益体育课,并祝愿每一位乡村孩子都能勇敢追梦,站上更大的舞台。

## 让爱延续:举办足球赛事

有了专业的足球场地、器材和教学课程,怎能少了搭建竞技平台,“体彩杯”足球赛事早已在全国遍地

开花……

4月16日,桂林甲天下会展中心足球场内激情飞扬,“体彩杯”第24届桂林五人制足球赛盛大开幕,涵盖小学、初高中、大学等八个组别。在未来一个多月时间里,来自全市的94支队伍、1043名球员,将在绿茵场上展开216场精彩角逐。

“中国体育彩票”江西永修县首届中小学生学习足球联赛暨足球后备人才选拔赛于4月18日开幕,全县26支代表队、370余名运动员报名参赛。

“茵”为有你,“足”够精彩。在国家深化教体融合、促进青少年健康发展的大背景下,体彩公益金的投入为乡村足球运动注入了强大的动力,为国家选拔出更多优秀的足球后备人才,也为中国足球的未来发展奠定了坚实的基础。未来,中国体育彩票将继续贡献力量,让乡村孩子都有机会参与足球、爱上足球运动,在竞技场上追逐梦想,让体育强国建设“燃动未来”。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透

2024年3月16日21:10起

一、二等奖奖金最高↑100%

三至九等奖奖金↑50%

15元追加即可参与

陪伴 超级大乐透 逐梦奋斗的你 周年庆10亿大派奖

体彩三十年 1994-2024

快乐购彩 理性投注

为保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。